
U Loznici dodeljeno 30 stanova izbegličkim porodicama iz BiH i Hrvatske u okviru Regionalnog stambenog programa 
nedelja, 21. april 2019.

Govor prvog potpredsednika Vlade Srbije i ministra spoljnih poslova Ivice Dačića na svečanoj
dodeli ključeva za 30 stanova izbeglicama iz Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske u okviru
Regionalnog stambenog programa (RSP) - Potprojekat 4:  

„Uvaženi gosti,
Dame i gospodo,
Dragi prijatelji,

Veliko mi je zadovoljstvo što imam priliku da vam se obratim na ovom svečanom događaju
kojim zajedno obeležavamo novi početak za trideset izbegličkih porodica iz BiH i Hrvatske, koji
će danas dobiti svoj dom u Loznici, u okviru Potprojekta 4 Regionalnog stambenog programa.
          

{youtube}-KRfoqLlwaQ{/youtube}

    
      U okviru pomenutog potprojekta, predviđena je dodela ukupno 1.382 stambene jedinice. Do
sada je dodeljeno više od pola tj. 787, uključujući 30 stanova čije ćemo ključeve danas uručiti.
Zadovoljstvo mi je da istaknem da je u Loznici, osim ove zgrade ispred koje stojimo, u toku
gradnja još dve zgrade, takođe sa po 30 stanova. Time ćemo omogućiti da 90 izbegličkih
porodica u Loznici dobije svoj dom.

Nemerljiv je doprinos koji u izgradnji stanova daju lokalne samouprave, budući da ustupaju
zemljište za gradnju stanova i svu infrastrukturu, i upravo zato veliku zahvalnost dugujemo i
gradonačelniku Loznice Vidoju Petroviću.

Kao i u prethodnim prilikama, i danas želim da naglasim da izbegla lica sa prostora bivše
Jugoslavije, posle više od 20 godina izbeglištva, zaslužuju sigurnost i povratak dostojanstva, i
da u tom smislu rešavanje izbegličkog pitanja predstavlja najvažniju moralnu obavezu države i
međunarodne zajednice. To je obaveza koju, zajedno sa našim partnerima, dosledno i
odgovorno ispunjavamo, i što je važnije postižemo značajne rezultate. Sa zadovoljstvom mogu
da istaknem da se stanovi grade na više od 40 lokacija širom Srbije: u Nišu, Novom Sadu,
Staroj Pazovi i drugim mestima, a posebno me raduje što mogu da najavim da ćemo uskoro biti

 1 / 2



U Loznici dodeljeno 30 stanova izbegličkim porodicama iz BiH i Hrvatske u okviru Regionalnog stambenog programa 
nedelja, 21. april 2019.

u prilici da uselimo stanove u Negotinu i Kladovu.

Sprovođenje Regionalnog stambenog programa jeste dugotrajan, mukotrpan i kompleksan
proces, ali ne i nemoguć, što se i danas ovde potvrđuje. Zato zahvaljujem i svim našim
partnerima koji su doprineli njegovom razvoju i napretku - Evropskoj uniji, Sjedinjenim
Američkim Državama, Nemačkoj, Švajcarskoj, Italiji, Norveškoj, Danskoj, Turskoj,
Luksemburgu, Kipru, Rumuniji, Češkoj, Slovačkoj i Mađarskoj i svim drugim donatorima. Od
posebnog značaja je podrška Visokog komesarijata Ujedinjenih nacija za izbeglice i OEBS-a u
sprovođenju Programa, a suštinska je i uloga Razvojne banke Saveta Evrope u upravljanju
donatorskim fondom.

Dragi prijatelji, sećanja koja nosite sa sobom iz teških dana niko ne može da vam izbriše ili
ulepša, niti da vam vrati ono što ste izgubili i ostavili za sobom. Zato vam od srca želim da od
danas imate za budućnost samo spokojne i vedre uspomene koje će vam vratiti osmeh na lica.

Velika mi je čast što sam ovde sa vama i što sam u prilici da delim radost vašeg novog početka.
Neka Loznica bude vaš novi dom, a ja vam od srca želim da u njemu živite bezbrižno i srećno.

Hvala!"
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